

В тылу как на фронте

Фоторепортаж



4 марта в Детской библиотеке в рамках Года, посвященного трудовому подвигу строителей Сурского и Казанского оборонительных рубежей, прошла информационная акция «Сурский рубеж: в тылу как на фронте».

В ходе акции, обучающиеся 6 «б» класса Ибресинской общеобразовательной школы № 1 (руководитель Е. А. Силюкова) совершили экскурс «В тылу как на фронте» в историю события. Сотрудники библиотеки рассказали ребятам о героическом подвиге чувашского народа при строительстве линий обороны.

Прошло 80 лет, как началось строительство этих оборонительных линий. В настоящее время о них напоминают лишь холмы и овраги, но нынешнее поколение ребят должны знать и помнить масштаб подвига наших людей, которые за 45 дней возвели такую

мощную конструкцию. Их задача – задержать танки и не дать врагу пройти дальше в случае, если во время Великой Отечественной войны немцы дошли до Чувашии.

Видеоролик «Героям посвящается» на короткий промежуток времени перенес участников мероприятия в далекий 41 год и помог воссоздать атмосферу героизма и сплоченности народа при строительстве оборонных рубежей.

Для формирования интереса детей и молодежи к данному историческому событию создан лэпбук «Сурский и Казанский рубеж: 1941-1942» (по материалам предоставленным чувашской республиканской детско-юношеской библиотекой).

Лэпбук представляет собой дидактическую досье-папку, которая в дальнейшем будет дополняться материалами. В папке для младших школьников имеются закладки для книг, пазлы и раскраски в форме раздаточного материала. В отдельном кармашке размещена информация о награждении лучших участников, проявивших подлинные образцы трудового героизма на оборонительных рубежах, в частности, о медали «За доблестный труд в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

В папку вложена книжка-раскладушка, на одной стороне которой расположены информационные материалы о масштабности строительства. С другой – вклеены конверты с заданиями, выполняя которые можно пройти квест: угадать город по картинкам; отметить на карте Чувашской Республики линию Сурского оборонительного рубежа; прочитать пословицы времен Великой Отечественной войны; выбрать из представленных вариантов подходящую одежду и обувь для трудового армейца, подходящую технику и орудия труда для рытья дотов, окопов и траншей; расшифровать телеграмму, используя ключ и другие. Выполнить задания возможно, только изучив и исследовав тему.

Ребята с интересом ознакомились с лэпбуком и выполнили ряд заданий.

Ссылка для просмотра видеоролика «Героям посвящается»: <https://vk.com/public194287085>

Информация из открытого источника.